

本月18日闭幕的中共十七届五中全会上通过的“十二五”(2011年—2015年)规划建议27日在北京全文发布,建议共12项。“建议”提出未来五年要使中国城乡居民收入普遍较快增加,努力实现居民收入增长和经济发展同步。



中国未来5年准备咋发展?

中共中央关于“十二五”规划建议全文公布

关键词:收入

关键词:医疗

把医疗制度作为公共产品提供

实现居民收入 和经济发展同步

《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》提出了今后五年中国经济社会发展的五大目标:

——经济平稳较快发展。价格总水平基本稳定,就业持续增加,国际收支趋向基本平衡,经济增长质量和效益明显提高。

——经济结构战略性调整取得重大进展。居民消费率上升,服务业比重和城镇化水平提高,城乡区域发展的协调性增强。经济增长的科技含量提高,单位国内生产总值能耗和碳排放大幅下降,主要污染物排放总量显著减少,生态环境质量明显改善。

——城乡居民收入普遍较快增加。努力实现居民收入增长和经济发展同步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步,低收入者收入明显增加,中等收入群体持续扩大,贫困人口显著减少,人民生活质量和水平不断提高。

——社会建设明显加强。覆盖城乡居民的基本公共服务体系逐步完善,全民受教育程度稳步提升,全民族思想道德素质、科学文化素质和健康素质不断提高。社会主义民主法制更加健全,人民权益得到切实保障。文化事业和文化产业加快发展。社会管理制度趋于完善,社会更加和谐稳定。

——改革开放不断深化。财税金融、要素价格、垄断行业等重要领域和关键环节改革取得明显进展,政府职能加快转变,政府公信力和行政效率进一步提高。对外开放广度和深度不断拓展,互利共赢开放格局进一步形成。

《建议》提出,把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供,优先满足群众基本医疗卫生需求。

《建议》强调,加快医疗卫生事业改革发展。按照保基本、强基层、建机制的要求,增加财政投入,深化医药卫生体制改革,调动医务人员积极性,把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供,优先满足群众基本医疗卫生需求。

《建议》提出,加强公共卫生服务体

系建设,扩大国家基本公共卫生服务项目。健全覆盖城乡居民的基本医疗保障体系,逐步提高保障标准。建立和完善以国家基本药物制度为基础的药品供应保障体系,确保药品质量和安全,加强城乡医疗卫生服务体系建设,新增医疗卫生资源重点向农村和城市社区倾斜,加强医学人才特别是全科医生培养,完善鼓励全科医生长期在基层服务政策。

《建议》指出,积极稳妥推进公立医

院改革,探索形成各类城市医院和基层医疗机构合理分工和协作格局。坚持中西医并重,支持中医药事业发展。积极防治重大传染病、慢性病、职业病、地方病和精神疾病。

《建议》提出,鼓励社会资本以多种形式举办医疗机构,促进有序竞争,加强监管,提高服务质量和效率,满足群众多样化医疗卫生需求。

关键词:分配

努力扭转收入差距扩大趋势

《建议》提出,要规范分配秩序,加强税收对收入分配的调节作用,有效调节过高收入,努力扭转城乡、区域、行业和社会成员之间收入差距扩大趋势。完善公务员工资制度,深化事业单位收入分配制度改革。

《建议》强调,要合理调整收入分配关系。坚持和完善按劳分配为主体、多种分配方式并存的分配制度。初次分配和再分配都要处理好效率和公平的关系,再分配更加注重公平。努力提高居民收入在国民收入分配中的比重,提高

劳动报酬在初次分配中的比重。创造条件增加居民财产性收入。健全扩大就业增加劳动收入的发展环境和制度条件,促进机会公平。逐步提高最低工资标准,保障职工工资正常增长和支付。

关键词:住房

增加中低收入居民住房供给

《建议》提出未来五年要加大保障性安居工程建设力度,加快棚户区改造,发展公共租赁住房,增加中低收入居民住房供给。

《建议》强调,要加强土地、财税、金

融政策调节,加快住房信息系统建设,完善符合国情的住房体制机制和政策体系,合理引导住房需求。

《建议》指出,要强化各级政府职责,加大保障性安居工程建设力度,加快棚

户区改造,发展公共租赁住房,增加中低收入居民住房供给。加强市场监管,规范房地产市场秩序,抑制投机需求,促进房地产业平稳健康发展。

关键词:改革

研究推进房地产税改革

《建议》提出,继续推进费改税,全面改革资源税,开征环境保护税,研究推进房地产税改革。

《建议》提出,加快财税体制改革。积极构建有利于转变经济发展方式的财税体制。在合理界定事权基础上,按照财力与事权相匹配的要求,进一步理顺

各级政府间财政分配关系。增加一般性转移支付规模和比例,加强县级政府提供基本公共服务财力保障。完善预算编制和执行管理制度,提高预算完整性和透明度。改革和完善税收制度。扩大增值税征收范围,相应调减营业税等税收,合理调整消费税范围和税率结构,完善

有利于产业结构升级和服务业发展的税收政策。逐步建立健全综合和分类相结合的个人所得税制度。继续推进费改税,全面改革资源税,开征环境保护税,研究推进房地产税改革。逐步健全地方税体系,赋予省级政府适当税政管理权限。

据新华社

“在家看电视的时候看到美的空调在做促销活动,力度非常大,就带着朋友过来看看,去年8月份的时候买了台美的变频空调,家里人一致反映比较好,准备再买台,听说美的有超微感变频空调,我决定就买超微感了,说真的,买变频空调,还真得选美的。”正在鼓楼认筹空调的王女士告诉笔者。

近日,省城的气温骤降,人们感觉到了今冬的寒意。然而,昨日美的空调998元的报广一刊登,整个合肥的家电卖场就开始沸腾了。截止到今天发稿前,笔者从美的处得最新消息,因为998元的爆发力和吸引力,美的空调的认筹数量已经超过了

“买变频空调,还真得选美的”

70000台,笔者粗略地算了一下,昨天一天的时间,平均1秒钟就有1.5台美的空调被认筹,美的用优良的品质、优惠的价格、优越的服务,再次创造了奇迹!

买空调,不要错过998

“今年4月份,我们回陕西老家看望小孙子,错过了美的空调‘大扫荡’活动,错失了购买999元美的空调的机会,我和老伴都后悔了大半年了,真是没想到,现在美的发展好,前景好,还时刻为咱老百姓着想,我们居然又

赶上了,真是太高兴了,我看到998元空调的报纸后,就赶紧到三里庵的苏宁电器认筹了3台美的空调。”家住合肥康居时代家园的赵大妈激动地告诉笔者。

“美的空调严格按照工厂计划分配货源,10月30-31日只接受认筹顾客购买空调”,合肥美的总经理谢琦向消费者保证。在这里,美的空调温馨提示安徽的广大消费者,因为现阶段美的空调销售火爆,货源有限,需要购买空调但是还没去认筹的顾

客要抓紧时间了,错过4月10日、11日,可千万不能再错过10月30日、31日。

买变频,就选美的超微感

据了解,由于传统的柜机空调存在嘈杂噪音、制冷制热慢、外观设计普通、耗电量大等缺点,变频空调柜机节能、静音、制冷制热快速等诸多优越性便明显凸显出来。美的变频空调凭借前阶段取得的市场先机和领先优势,美的空调在今年力推变频柜机普及,目的就是为了提高消费者的生活品质,从舒适性、节能性和美观性等方面全面满足消费者对于居室环境的更高要求。

王川